
Strateški Dnevi E9 2025
Anketa o zadovoljstvu

Feedback questionaire



Favourite activity



Non-necessary activities



Non-necessary activities

2,00

1,005,00

Non-necessary

Group presentations SKIP NO



General opinion of SDE9 2025



To be improved

• More coffee

• More sports

• More time-off (pools)

• Thursday not interactive enough (mostly group presentations)

• More decisions and action plans*



Was it appropriate for everyone?



Suggestions

• Yearly event

• Events are good (Jezersko, SDE9 in Snovik)

• Diverse events are good (hiking and escape rooms mentioned)

• Workshops on specific topics desired
• Writing a good paper

• Industry vs research

• Exchange programs for doctoral students etc



Plans made

• MPŠ requirements -
conference submissions are 
not considered for PhD 
requirements

• Reading clubs

• Writing workshop/course

• Spin-offs and open source

• Organisation of events 

Top two take home for each person:
• contribute to society to some extent
• better to go for one higher tier journal 
• than multiple less good (quality over quantity)
• conferences, teamwork, apply to competitions 
– more motivation
• importance of planning
• go to more conferences to learn as well
• reading clubs are good idea



Hvala☺


